



拿督斯里郑荣和。

2024年08月01日

打造商界铁三角 郑荣和要再创高峰

“我想要把公司走向另一个高峰，但不会制定目标。我们注重长远发展，确保公司可以永续经营。”

拥有3家上市公司的拿督斯里郑荣和，从商以来的经营理念一直保持不变，那就是务实地发展业务，让公司顺其自然地成长。

目前，他持有KERJAYA集团（KERJAYA, 7161, 主板建筑股）、KERJAYA产业（KPPROP, 7077, 主板产业股）及东家集团（E&O, 3417, 主板产业股），市值合计约55亿令吉。

郑荣和接受《东方产业GPS》专访时，分享了他过去30年打拼事业的一些历程。

郑荣和表示，他是马六甲人，从小就对建筑业有浓厚的兴趣，而这也成为他的终身事业。



EASTERN & ORIENTAL BERHAD

倒置收购 打造商业帝国

郑荣和是在1995年创业，当时他掏出6万令吉存款，与妻子拿汀卓秀全及弟弟郑荣成一起成立了Kerjaya Prospek公司，正式进军建筑领域。

随著公司业务日益壮大，郑荣和2016年通过倒置收购富德（Fututec），让KERJAYA集团在马股上市。

2019年，他持有的KERJAYA产业又倒置收购GSB集团，成为另一家上市公司，加上2021年全面收购东家集团，就此打下市值高达半百亿的商业版图。

“我至今依然记得，Kerjaya Prospek公司成立第一年时，拿到的建筑合约价值670万令吉。”



诚信赢口碑 二闯金融风暴

郑荣谈到，过去30年一直是按部就班地打拼事业，从不可急功近利。只要有诚信，公司就能赢得口碑。

询及创业至今遇过最大的难关，郑荣和回应说，1998年和2008年两场金融风暴是最大的挑战。

但他强调，即便如此，凭借稳健的业务基础，公司在金融风暴期间依然持续赚钱，只是赚得比较少。因此，公司也从未间断地向政府纳税。

郑荣和认为，不论人生、职场或经商，只要保持冷静及以积极态度看待事情，任何问题皆可迎刃而解。

“面对任何问题，我们都不须要紧张。今天没有办法解决的问题，就留到明天才解决。因为你明天可能就有新思维和想法，便能找到解决方案。”



Property

不忘环保 实践ESG

另一方面，郑荣和谈到，其建筑与产业公司积极发展业务之馀，也不忘实践环保、社会责任和企业治理（ESG）。

这是KERJAYA集团、KERJAYA产业和东家集团一直努力的发展方向。

“我们早在2018年，就已经开始实践ESG。这包括确保建材符合环保标准，还有进行一些企业公益活动（CSR）。”